
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Управління фінансами, банківська справа та страхування» 
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування

та фондовий ринок»
другого магістерського рівня вищої освіти, 

підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту 
Українського державного університету залізничного транспорту

Розроблена освітньо-професійна програма «Управління фінансами, банківська 
справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє 
підготувати сучасних фахівців у фінансовій сфері.

Програма розкриває цілі, зміст, компетентності та програмні результати 
навчання, які мають практичний характер і можуть бути використані у професійній 
діяльності майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку.

Програма є універсальною. Здобувані отримують знання з теорії та практики 
фінансів, фінансового, банківського, податкового, інвестиційного та страхового 
менеджменту, інформаційних систем для управління, розробки інвестиційних 
стратегій на фондовому ринку, використання інновацій для розвитку підприємств, 
мають можливість поглибити знання з іноземної ділової мови.

Програма є унікальною, адже здобувані вивчають використання сучасних 
управлінських інформаційних систем, актуальні тенденції в біржовій справі та на 
фондовому ринку, що підвищить їх затребуваність як фахівців.

Вважаємо за доцільне порекомендувати перенести дисципліну «Собівартість і 
тарифи залізничного транспорту» з вибіркових компонент до основних, що дасть 
можливість поглиблення знань й навичок здобувачів у галузеву специфіку та 
підвищить унікальність програми.

До переваг освітньої програми відноситься наявність двох видів практик -  
виробничої та переддипломної, що дозволить здобувачам закріпити отримані 
теоретичні знання на реальних підприємствах та в банківських установах і ретельно 
підготувати кваліфікаційну роботу. Широкий перелік освітніх компонент дає 
можливість випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці. Вимоги до 
змісту, оновлення, реалізації комплексного підходу програми створюють умови для 
всебічного розвитку особистості здобувачів.

Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та 
змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, є актуальною 
та може бути рекомендована для впровадження в освітній процес з підготовки 
фахівців другого (магістерського) рівня освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок» в Українському державному 
університеті залізничного транспорту.


